## 校医院内科党支部党日活动案例

党日活动日期: 2021年6月11日

党日活动地点: 医院四楼会议室

党日活动主题:《党史学习教育--学史增信》

内容:

冯金枝同志从战争年代入手,主要讲了近代战争年代,中国共产党积极开展各种医疗卫生工作,保证了我党战士和广大人民群众的生命与健康,为革命胜利作出了不可磨灭的贡献。

"青山一道同云雨,明月何曾是两乡"。冯金枝同志给大家娓娓道来艰苦岁月中的国际医疗援中友人。他们是"白求恩""柯康华""马海德""傅莱"。他们都是在艰难岁月里来到中国,与中国人民一起奋战,在医疗战线上做出了巨大的贡献。"柯康华""马海德""傅莱"都加入了中国共产党,"马海德""傅莱"还在解放后加入了中国国籍。

他们只是艰苦岁月中许许多多的国籍援华友人的代表, 他们都来自遥远的异国他乡。他们都是为了帮助中国人民抗 击帝国主义的侵略,在战争最残酷的阶段来到了战斗的最前 沿。他们都以坚定的共产主义信念为指引,以毕生的精力和 智慧,为中国的民族解放和社会主义建设事业付出了自己的 一切,在人格和道义上,都有着一样崇高的胸怀和灵魂。

**党日活动总结:** 医疗机构中的共产党员在疫情当前的形势下,身负双重责任。一是医务人员、二是共产党员。内科党支部党员必须在抗疫战线上,充分发挥先锋模范作用,在

抗疫的关键时刻挺身而出、英勇奋斗,坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,做到疫情防控任务在哪里,共产党员的身影就出现在哪里,在新冠肺炎防控工作中践行党的宗旨,以实际行动践行"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬,为坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战写下振兴人浓墨重彩的一笔。

